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YD-JK01 – CSERESZNYEVIRÁGZÁS JAPÁNBAN - KULTURÁLIS KÖRÚT – 12/14 NAP  
 

 
 
A Japánba induló kulturális körútjaink egy nagyon különleges helyszínre, az Ázsia partjai előtt fekvő gyönyörű 
szigetországba viszik el utasainkat. Az utak programjai közt bőven akad természetjárás, kulturális és történelmi 
kalandozás a több ezer éves ország történeti emlékeiben; egy kis elmerülés a sintoizmus, buddhizmus több ezer 
éves és ma is élő hagyományaiban; egy kis ismerkedés Honshu szigete lakóinak mindennapjaival és sajátos 
kultúrájával. 

Honshu szigete mindig gyönyörű, ahogy nem csak az utasok által elérhető népszerű helyek, de az egész ország 
mindenütt. A képen semmi különös, csak éppen virágzik a cseresznye, mint minden évben tavasszal.  

Azonban a SAKURA által megáldott táj igazi szépségét egy fénykép nem tudja visszaadni. Ez egy elmesélhetetlen 
élmény. Ott állva minden érzékszervet telít a táj egy egész életre. Eltűnnek a mindennapok, az ember szinte 
feloldódik a tájban és csak vigyorog, mert elönti az endorfin. Tulajdonképpen ez a HANAMI, a tradicionális 
virágnézés évente beköszöntő időszakának életérzése. A kettő együtt olyan, amit igazán érdemes feltenni egy 
bakancslista elejére.  
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Ezt a körutat évente egyszer, a japán tavasz, a cseresznyevirágzás közepén, azaz március végén, április 
elején indítjuk el, hogy biztosan telibe találjuk a cseresznyevirágzás fantasztikus időszakát.  
 
Testvérútja a „ Japán őszi varázsa”, október végén indul, hogy Honshu szigetének őszi szépségét, a vöröslő 
levélköntösébe burkolódzó juharfa erdők világát is megmutathassuk.  
 
 
MITŐL MÁS EZ AZ ÚT, MINT EGY SZOKÁSOS ÁZSIAI KÖRÚT? 
 
Ez az utunk is igazi „bennfentes”, kulturális út. Magyar csoportvezetőnk sem hagyományos értelemben vett 
idegenvezető. Gyermekkora óta lelkes híve, kutatója Ázsia kultúrájának és történelmének. Ezenkívül buddhista 
szerzetes és Ázsiával foglalkozó kutató is. Miután igazán jól ismeri Japán kultúráját, történelmét és mai életét, 
ezért biztosak vagyunk abban, hogy valami különlegeset és életre szóló élményt tudunk nyújtani Önnek az út 
során. Valami olyat, amire más utazási iroda nem képes.  
 
Mi nem ajánlunk előre „ezt mindenkinek látnia kell” és előre befizetős fakultatív programokat sem. Ki 
tudja hónapokkal előre megjósolni az aznap esti időjárást? Ki tudja előre pontosan, hogy az adott helyen éppen 
milyen különleges esti program lesz, ami önnek is tetszene? Csoportvezetőnk – aki „már itt van otthon” évtizedek 
óta – pontosan tudni fogja, hogy mit érdemes ajánlani az adott helyen, városban azon a napon vagy estén. Önökkel 
lesz az út során, segít kiválasztani az igazán jó programokat. Szerintünk ez a legjobb megoldás. Nyughatatlan 
emberként, ő is megy valamilyen különleges helyre minden este, így érdemes lesz vele tölteni a szabad estéket is 
akár. 
 
Nem az üzlet maximális profitjára, hanem vendégeink maximális kényelmére és igényeire tervezzük 
útjainkat. Ezért sohasem valami világvégi (olcsó, de piszok messze van az esti látnivalóktól) szállásokat ajánlunk, 
hanem a hely „hotspotjában” találhatót. Ott, ahonnan az este látnivalói könnyen elérhetők, illetve ahonnan a 
legszebb a kilátás. És mindig olyan a szállásunk, ami nem tömegszállás, hanem a helyi tradicionális építészet 
alkotása. A katalógusban található utak során használt japán szállodáink listája az alábbi: 
 
 

Város HOTEL 
Tokió Sotetsu Fresa Inn Tokyo Roppongi 
Kawaguchiko Breezbay Lake Resort Kawaguchiko 
Kyoto Hotel Tou Nishinotoin Kyoto 
Oszaka FP Hotels Namba Minami 

 
Néhány kép szállásainkról ízelítőként. 
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Beépített gasztrotúra mindenhol: Az út során teljes ellátás van a programban. A meglátogatott helyek 
konyhaművészetét elsősorban a különböző régiók jól elkülöníthető, különleges ízvilágú egyedi konyhái alkotják, 
amelyekre a szomszédos országok, különösen Kína konyhái is hatottak az elmúlt évezredek során. Japánban ehhez 
jön még hozzá a XIX. század vége óta tartó új kor során megismert nyugati konyha különleges világa. Az 
eredmény valami fantasztikus változatosság és ízvilág. Ahogy végig megyünk a programokon, mindennap más 
és más helyi konyhával ismertetjük meg vendégeinket. Íme néhány út közben készült kép a Japán gasztronómia 
kínálatából: 
 

Az egyéni étkezési lehetőségek is természetesen elérhetőek nálunk. Habár a gasztro program általában 
mindenkinek izgalmas és elfogadható, mégis vannak olyan vendégeink, akik valamilyen vallási, filozófiai, 
egészségügyi vagy éppen élvezeti okokból különleges étkezést szeretnének. Ezzel pedig semmi gond. Ha előre 
tudjuk az igényeket, akkor minden egyes velünk elköltött étkezésnél az egyéni igényeket is kielégítő ételeket 
adunk. Az esti barangoláshoz pedig egy kártyát, amin az aktuális bennszülöttek nyelvén is szerepel minden egyes 
kívánság.      
 

Tegyen hozzá pár napot az utazáshoz és nézze meg Ázsia egyéb csodáit is! Segítünk Önnek 
összeállítani egy igazán jó, az Ön igényeire szabott programot. Várjuk Önt az érkezéskor, végig 
vezetjük Ázsia csodás helyein. Ezeket a programokat választhatja privát programként is a körút 
kiegészítéseként úgy, hogy csatlakozik valamelyik szervezett kiscsoportos utunkhoz, vagy a 

körút végén egyéni barangolásra indul. Látogassa meg Kambodzsa, Thaiföld, Laosz, Tibet, Nepál, Bhután, 
India vagy Mianmar legszebb helyeit is velünk! 

A másik ötlet: Induljon haza pár nappal később és pihenjen egy nagyot Vietnám legszebb 
üdülőhelyein. Helyi idegenvezetőink segítenek Önnek összeállítani egy igazán jó, az Ön 
igényeire szabott ázsiai utazást és nyaralást.  

 

Jelenlegi - és egyre bővülő - körút, helyi program és nyaralási csomagjaink részletes anyagait itt találja meg: 

http://www.Vietnamiut.hu/katalogusok-arlistak-informacios-anyagok-kiadvanyok/ 
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A körút adatai: 
 
Kiscsoportos (9-16 fő) kulturális és természetjáró körút Japánban, a tavaszi főszezonban, budapesti 
indulással és budapesti visszaérkezéssel, magyar csoportvezetéssel és idegenvezetéssel.  
Zárt csoport és magánút: Egyedi árajánlat alapján magánút (zárt csoportos körút) is rendelhető magyar vagy 
angol nyelvű vezetéssel, akár az útiterv változtatásának lehetőségével is. 
Helyszíni csatlakozás: Lehetséges a csatlakozás a csoporthoz Oszakában is.   
 
Indulás napja Budapestről: 
2026. március 31. 
 
Utazás időtartama: 12/14 nap 
Szállások az út során: 3-4 csillagos szállodák, teljes panzióval, kétágyas elhelyezéssel. Egyágyas elhelyezés 
felárral kérhető. 
Csoport és idegenvezetés: magyar nyelven. 
Ellátás: Teljes panzió, két szabad este kivételével. Különleges étkezés kérhető. 
 
A körutazás árai, az árak és fizetési feltételei a 2026. március 31.-i indulásra: 
 

Cseresznyevirágzás Japánban – kulturális körutazás, 2026. április 1.-i érkezéssel Oszakába 

Az út specifikációja Csoport méret - árak €/fő - ben megadva 

2-8 fő csoportos út (9-16 fő) egyágyas felár 

Magyar csoportvezetéssel és idegenveze-
téssel 

kérjen egyedi ajánla-
tot! 

5.165 €/fő 1.229 € 

 
 
A PROGRAMOK ÁRA TARTALMAZZA: 
+ Éjszakai szállások kétágyas elhelyezéssel, reggelivel. Az ár a szolgáltatásokat és a helyi adókat is tartalmazza. 
+ Privát, légkondicionált kisbuszos szállítás a körút során. 
+ Minden tevékenység és belépődíj a programterv szerint. 
+ Idegenvezető magyar nyelven a program során. 
+ A programterv szerinti étkezések. 
+ Ásványvíz a buszos utazások során. 
A PROGRAMOK ÁRA NEM TARTALMAZZA: 
- Nemzetközi repülőjegyek a program kezdetéhez és befejezéséhez.  
- Személyes költségek. 
- Étel és italfogyasztás a programtervben megadottakon felül. 
- Italfogyasztás az étkezéseknél. 
- Szállodai kötelező vacsorák és kiegészítő költségek a fesztivál szezonokban és a csúcsszezonban (az aktuális 
ajánlatban kalkulálásra kerül). 
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HELYSZÍNEN FIZETENDŐ KÖLTSÉGEK:  
- Italfogyasztás az étkezések során. 
- További, az útitervben részletezett szolgáltatásokon felül kért egyedi szolgáltatások.  
 
 
FIZETÉSI FELTÉTELEK:  

- A teljes ár 30%-a a program megrendelésekor (szerződéskötéskor) első részletként, beleértve a választott 
kiegészítések költségét is.  

- A fennmaradó rész a körút megkezdése előtti 40. napig. Az átutalási/ kp. befizetési költségek a befizetőt 
terhelik. 
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Rövid programleírás: 
 

 
 

1. nap: Indulás Budapestről, Bécsből vagy bárhonnan - menetrendszerű járattal 
2. nap: Megérkezés Oszakába –- Nipponbashi éjszakája 
3. nap: Oszaka 
4. nap: Himeji várkastélya, a Shitennoi templom és a modern Oszaka éjszakai fényei 
5. nap: Barangolás Kiotóban hegyekkel, gésákkal és történetekkel  
6. nap: Nara és a szarvasok, a rizs istennőjének róka démonai  
7. nap: A Császári palota, Shinkanzen és Fuji meghódítása – Kawaguchiko éjszakája 
8. nap: A Fuji körül körbe-körbe - Tokió 
9. nap: Tokiói városnézés – a mindennapi Tokió 
10. nap: Tokiói városnézés – délelőtti történelmi barangolás – délutáni életstílus program  
11. nap: Nikko – szentélyváros a hegyek ölén  
12. nap: Kamakura – a szamuráj hagyományok és a Zen évezredes öröksége  
13. nap: A végére egy kis Tokió szabadon. Elutazás 
14. nap: Hazaérkezés Budapestre 
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Részletes programleírás: 
 

I.  RÉSZ: Dél-Honshu – Ezeréves birodalomtörténet: Kiotó, Oszaka, Nara, Himeji 

 Bármi izgalmas, gyönyörű, fontos, vagy éppen 
hátborzongatóan véres esemény is történt Japán utolsó 
másfélezer évének során, az mind itt, Honshu déli részén 
történt. E színes és kavargó távoli világ központjába, 
Oszakába, a 20 millió lakosú ősi városba érkezünk meg 
utunk első napján. Oszakai barangolásunk után még 
délebbre, Himejibe indulunk, ahol vár ránk Japán 
legszebb szamuráj várkastélya. Ezután Kiotóba, az ezer 
éves császárvárosba költözünk és a város környékének 
titkaival ismerkedünk meg részletesebben. Először 
elugrunk Narába, a szentélyek és szemtelen szarvasok 
városába, majd egy egész napot eltöltünk Kiotó csodái 
között. 

 
 

1. nap: Indulás Budapestről - menetrendszerű járattal 

Budapestről velünk induló utasaink számára (lehetséges az úthoz csatlakozni Oszakában) az út 3 órával a gép 
indulása előtt kezdődik a budapesti repülőtéren. Csoportvezetőnk fogadja az indulókat, ellenőrzi az összes 
szükséges „útipapír” meglétét és rövid tájékoztatást is ad a repülésről. Mindenki megkapja a személyre szóló 
információs anyagát, ezután elindulunk Japán felé. 
 

Abban a pillanatban, ahogy gépünk kerekei elhagyják a budapesti 
betont, utunk hivatalosan is megkezdődik. Először Shanghai-ba 
repülünk, majd egy kényelmes és vásárolgatós tranzit után tovább 
indulunk Oszakába, a Felkelő Nap Földjére.  
 
A felszállás pillanatában csoportvezetőnk is szolgálatba helyezi magát. 
Arra kérjük, hogy ne kövesse a lankadtan ülő és képernyőt bámuló 
átlag utazók példáját, helyette bátran támadja le csoportvezetőnket, aki 
szívesen áll rendelkezésedre minden kérdésben, vagy csak egyszerűen 

mesél (és mesél, és mesél…) Ázsia csodáiról.  
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2. nap: Megérkezés Oszakába - Nipponbashi éjszakája 

Délutáni megérkezés a KANSAI repülőterére, Honshu szigetének déli 
tengerpartjára; Oszaka, a Nagy Domboldal városába. Már így hívják ezt 
a települést 1700 éve. Mára már Japán harmadik legnagyobb városa, így 
itt nem tudunk tökéletes megismerést ígérni, de igyekezni fogunk, hogy 
minél többet meg tudjunk mutatni belőle.  Megérkezés után transzfer a 
szállodába, barangolás és vacsora Nipponbashi szórakoztató negyedében. 
A hosszú repülőút után, késő délután érkezünk meg Oszaka egyik éjjel-
nappal nyüzsgő kereskedelmi és szórakoztató negyedének központjába, 
ahol oszakai tartózkodásunk szállodája fekszik.  

 
3. nap: Oszaka 

Reggeli után indulunk Oszaka főbb látnivalóinak felfedezésére. Első 
helyként, az Oszakai várkastélynál teszünk látogatást. Fenséges látvány a 
délutáni napfény által megvilágított park, a várfalak és épületek látványa. 
Csak kívülről nézzük meg, mert az igazi szamuráj-kastély „kívül-belül” 
program csak holnap következik. DE, a kastély parkja önmagában is 
meseszép a sok-sok virágzó cseresznyefával és a Hanai-ra, a 
„cseresznyevirág nézés” -re összegyűlt családokkal. 
 
 

 
 

Ezután a Kuromon piac fantasztikusan nyüzsgő világa következik, ahol meg 
is ebédelünk.  
 
Ebéd után az idő túloldalán, a jövőben teszünk látogatást. Az Umeda Sky 
Building és tetőterasza azt mutatja be, hogyan is képzelik el lakói a város 
elkövetkező évszázadát.  
 
 
 

 
 

A késő délutáni és esti program Oszaka két leghíresebb kereskedelmi és 
szórakoztató negyedének Dotonborinak és Shinsaibashinak felfedezése lesz. 
Valahol az esti barangolás közben vár minket a tradicionális vacsora is. 
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A mai program főbb állomásai: az Oszakai várkastély parkja, falai és tornyai; A Kuromon piac; az Umeda 
Sky Building; Dotonbori és Shinsaibashi bevásárló és szórakoztató negyedei esti barangolással; tradicionális 
vacsora a belvárosban. 
 

4. nap: Himeji várkastélya és az ősi Shitennoji szentély Oszakában – Oszakai este, 
szabadon  

 
A mai napunkat egy komoly kérdés tisztázására szánjuk. Kik voltak a 
szamurájok, mit csináltak majdnem egy évezreden keresztül és közöttünk 
élnek-e még ma is? A válaszokat a lehető legjobb helyen keressük, Japán 
legszebb és tökéletesen épen tartott szamuráj várkastélyában, Himeji-ben. A 
kimerítő kutatás után megebédelünk a várdomb tövében. 
 
 
 
 
 Ebéd után, a Koko-en, Japán egyik legszebb kertje következik. Itt is 
kutatunk egy kicsit, csak éppen a japán lélek szebbik oldalán. A tökéletes 
szellemi harmónia, a természettel való egybeolvadás tökéletes példája ez a 
kert.  
Ez egy olyan hely, ahol minden levélnek, minden fűszálnak és kődarabnak 
megvan a saját, gondosan megválasztott helye. A kanyargós ösvények 
mentén, a park tavának partján és kis szigetén a japán tradicionális építészet 
remekei állnak immár évszázadok óta. 
 

 
 

Ebéd után, Oszakába visszatérve, a múlt egyik legrégibb lelki 
létesítményével a Shitennoji templommal ismerkedünk meg. Lenyűgöző 
építészete és a sok-sok hozzá fűződő legenda kellemes délutáni barangolást 
biztosít az 1500 éves szentélyben. 
 
Ez a mai nap utolsó programpontja. Ezután visszatérünk a szállodába, a késő 
délután és este szabad, így vár minket Oszaka belvárosának minden izgalma. 
 
 
 

 
A mai nap főbb állomásai: a Himeji várkastély kívülről-belülről sok szamuráj mesével; ebéd a vár lábánál; a 
Koko-en, Honshu talán legszebb japánkertje; a Shitennoji, Japán legrégebbi temploma. Esti szabad program 
Oszaka belvárosában. 
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5. nap: Barangolás Kiotóban hegyekkel, gésákkal és történetekkel  

Ma reggel átköltözünk Kiotóba, majd az egész napot a városban és környékén 
töltjük. A Déli Főváros azonban nem egy olyan hely, amit egy-két nap alatt le 
lehet tudni. Ezért igyekszünk olyat mutatni, ami biztosan emlékezetes marad. 
Délelőtt az Arashiyama kerületbe, Kiotó északi határára megyünk. Az Arashi 
hegy és a lábainál folyó Kacura egy páratlan szépségű övezetet hozott létre. Itt 
található a híres bambusz ösvény is; több az erdőkben megbúvó szentély, 
vendégház; csodálatos kertek és fenséges látvány a hegyekre, a dombvidékre és 

a folyóra. Természetesen, meglátogatjuk a híres bambuszösvényt is. 
 

Itt is ebédelünk, majd utána irány a Kiyomizudrera ezeréves szentélye, ami egy 
különleges japán park közepén, egy hegy oldalába kapaszkodva áll. A park 
számos rejtett ösvényt, pavilonokat és a teaszertartáshoz használt házikókat 
tartogat a délutáni sétához.  
 
A főépület teraszáról felejthetetlen látvány tárul elénk. A szentély körüli 30 ezer 
virágzó akác, a szentély hegyére felfutó erdőből előbukkanó vízesés és a hegy 
lábánál elterülő város látképe. 

 
 

Innen Gionba, Kiotó évszázados szórakoztató negyedébe megyünk. Semmi nem 
változott itt az 1600-as évek eleje óta. A keskeny utcák mentén sorakozó 
teaházak, az ott sétáló gésák és tanítványaik, a maikók egy egészen különleges 
életigenlő kultúrába engednek bepillantást. Ezután, valahol a környéken meg is 
vacsorázunk. 
  
 
 
 

 
A mai program fő állomásai: Nijo kastély, az Arashiyama kerület és a Bambusz ösvény, ebéd, a Kiyomizudera, 
Japán ezeréves temploma; a Gion, évszázados titkokat őrző teaházaival és a keskeny utcákon sétálgató gésákkal 
és maikókkal. vacsora az óvárosban. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:hq@azsia-utazas.hu


 

 
Yourdestination® ASIA  

hq@azsia-utazas.hu 
www.vietnamiut.hu 

    
 
 
 
 

 YD-JK01 – Cseresznyevirágzás Japánban – kulturális körutazás  11. Oldal 
 

6. nap: Nara és a szarvasok, a rizs istennőjének róka démonai 

Ma reggel elkezdjük barangolásunkat a japán történelem és a japán lélek 
megismerésére. Reggeli után a Fushimi Inari nagyszentély, a rizs és az aratás  
védelmezőjének, a Shintó egyik legfontosabb Kamija, Inari fő lakhelyére 
látogatunk el. Ezt végigjárni, beleértve a tízezer fogadalmi kapu által kijelölt, 
szentélyekkel szegélyezett ösvényeket is, komplett program lesz. Innen tovább 
indulva jutunk el egy remek étteremhez, ahol már vár minket az ebéd.  
 
 

 
Az ebéd után buszra szállunk és Narába indulunk. Az út során lesz időnk 
megismerkedni a 3 világörökséget is birtokló város történetével. Elsőként Japán 
egyik leghíresebb buddhista iskolájának fő komplexumát látogatjuk meg. Itt 
találkozhatunk a világ legnagyobb, beltéri Buddha szobrával és az őt körülvevő 
számtalan isten és démon szobraival is.  
 
 
 
 

 
A főkapun kilépve a Nara park számtalan és szemtelen, finomságokat követelő 
szavasain keresztül áttörve jutunk majd el a ránk várakozó buszunkhoz. Innen 
Kiotóba térünk vissza. Ezután biztosan jól fog esni a vacsora, amit valahol Kiotó 
óvárosában költünk el.  
 
 
 
 
 

Mai programunk főbb állomásai: A Fushimi Inari nagyszentély és tízezer kapuja; ebéd; a Todaiji buddhista 
szentély és a világ legnagyobb beltéri Buddhája; a Nara park és számtalan, szemtelen szarvasa; vacsora Kiotó 
óvárosában. 
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II.  RÉSZ: Kiotótól Tokióig  
 

Utazásunk második részében elindulunk Kiotóból észak felé 
… És a harmadik napon megérkezünk Tokióba, az északi 
fővárosba, az ezeréves birodalom császárvárosába. Ez az a 
rész, amit majdnem minden utazási iroda egy fél napos Fuji 
kirándulással és néhány órás shinkanzenes száguldással old 
meg. Ezzel aztán ki is hagyja Közép-Honshu minden 
szépségét és báját. A Fuji hegyén és környékén megtehető 
másfél napos barangolást; Kawaguchigo kisvárosát a Fuji 
lábánál; Hamamatsu múltat idéző építészetét és gyönyörű 
japánkertjét. És persze még sok más izgalmas, útmenti 

látnivalót, az ősi Kiotó és Edo (a mai Tokió) között évszázadokon át használt Nakasendo és a Tokaido 
országutak néhány épségben maradt állomását is.   
 

7. nap: A Császári palota - Shinkanzen és a Fuji meghódítása, Kawaguchiko éjszakája 

Reggeli után elutazunk észak felé, de a vonatra szállás előtti első programunk a 
Császári Palota gyönyörű épület és kert együttese. Ez lesz a legjobb hely – a 
fantasztikus épületek, tavak és kertek mentén sétálva – arra, hogy 
megismerkedhessünk az utóbbi ezer év történetével. Ezután vonatra szállunk és 
egy izgalmas Shinkanzen-es utazást teszünk Közép-Honshun keresztül, 
Hakonéig, a Fuji lábáig. Itt van egy kis trükk is a programban... Igazi ebédre 
nincs időnk, mert a déli órákat a vonaton töltjük. Itt azonban lehetőség van 
vásárolni a mozgó árusok portékájából és megkóstolni a bento-t, az utazók és 
munkába járók ebéd kosarát! Nem szabad kihagyni ezt a lehetőséget! 

 
 

A mai nap délutánja a Fuji szent hegyről és annak természeti szépségeiről, 
valamint a mai napig is aktív vulkánról, a természet vad és veszélyes szépségéről 
szól. De elsőként még nem a borzongás következik. Először áthajózunk az Ashi 
tó kobaltkék, és szinte állandóan fodrozódó vizén, hogy megérkezhessünk a Fuji 
gorombább részeire felvivő kötélvasút alsó állomására. Itt megebédelünk, aztán 
irány az ördög torka az állandóan kénes gőzöket, gejzíreket pöfékelő vulkán 
mélye. Itt ki is szállunk és remek képeket is készíthetünk a tőlünk csak pár 
méterre tomboló földanya dühéről. Fellebegve a felső állomásra, buszra szállunk 
és elindulunk a sűrű erdőkkel borított hegyoldalakon kanyargó szerpentinen ma 

esti szálláshelyünk felé, hogy estére elérjünk Kawaguchiko kisvárosáig és az ottani onsen (fürdő) szállodáig, ahol 
az egész napi mászkálást is kipihenhetjük az onsen vizébe merülve.  
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Mai programunk főbb állomásai: A Császári palota pavilonjai és kertje; Shinkanzen utazás a Fuji hegy lábáig; 
sétahajózás az Ashi tavon az Ashinoko Cruise remek hajójával; ebéd a hegy lábánál; a pokol felett elvezető 
Hakone Ropeway; az Owakudani vulkáni völgye, jó sok fumarólával, kénes kitörésekkel, gőzzel, gejzírrel és 
egy kis borzongással; utazás Kawaguchikó városába; vacsora az óvárosban. 

 
8. nap: A Fuji körül körbe-körbe - Tokió 

A mai nap a Fuji, Japán szent hegye körül forog. Úgy is mondhatnánk, ez a nap 
a Fuji vulkán csodálatos látványáról szól. Kawaguchiko-ból a hegyi túrák híres 
kiindulópontjára, a Mt. Fuji 5th Station vasútállomásra megyünk, ami egyben a 
legszebbnek tartott kilátóhely is.  
 
 
 
 
 

 
Innen indulunk tovább. Áthaladunk a hegy lábánál elterülő fantasztikus nemzeti 
parkokon, meglátogatva Oshino Hakkai mesés ősi falvának látványosságait is. 
Aztán tovább indulunk mai végcélunk felé. Estére elérjünk tokiói szállásunkat, 
a 25 milliós város egyik legérdekesebb negyedének szívében. 
 
 
 
 

 
Mai barangolásunk főbb állomásai: A Mt. Fuji 5th Station vasútállomás és kilátóhely; ebéd az út szélén; Oshino 
Hakkai kulturális és természeti csodái, a nyolc tó látványával; utazás Tokióba a vidéki Japán tájain át; remek 
vacsora Tokióban. 
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III. HARMADIK RÉSZ: Tokió és környéke  

Utazásunk harmadik szakaszának első napjain reggeltől estig 
barangolunk a mára már 25 milliós megapolisz csodái közt. 
Ezután innen indulunk következő kirándulásunkra a nyolcszáz 
éves szüntelen fejlődés által alakított, a hegyek között megbújó 
szentélyvároshoz, egykori hatalmi székhelyhez. A következő nap 
ismét vidékre indulunk. Úti célunk egy szintén korábbi hatalmi 
székhely, Kamakura lesz. Bár, ma már nem uralkodnak innen 
szamuráj családok, de elnevezése egy egész történelmi korszak 
nevével fonódik össze. Mára már Japán spirituális létének egyik 
szimbóluma a pagodák és a szentélyek városa. Egyben az 
életöröm városa is, amiről sétáló utcáján mi is 
meggyőződhetünk.     
 

 
9. nap: Tokiói városnézés – a mindennapi Tokió 

A mai nap egy egész napos tokiói barangolás. Felkeressük a város lakói 
mindennapi életének néhány ikonikus helyszínét, kicsit bepillantunk a tori 
kapuk mögött rejtőző szentélyek és templomok világába is.  
 
Első, délelőtti látnivalónk az Asakusa szentély kerület. Ez nem csak egy 
csodálatos, kellemes parkkal körülvett szentély, de egy egész városrész. A 
főbejárathoz egy széles, sok-sok üzlettel szegélyezett főút vezet, a szentélyt 
körülvevő régi utcákban rengeteg kis üzlet és étterem.  
 
 

 
 

És egy igazi kuriózum! A Tokió Skytree 445 méter magasan elhelyezkedő 
galériáján sétálva elénk tárul a 35 millió lakosú megapolisz (innen már jól 
láthatóan görbülő) horizontig terjedő csodavilága. Ha jó az idő, akkor még a 
Fuji-hegyet is láthatjuk innen.  
 
Fel is megyünk a legfelső szintre és megcsodáljuk a várost. Hogy meddig 
láthatunk el, azt már a gyorsliftbe történő beszállás előtt megtudjuk. Tábla 
tájékoztat arról, hogy meddig láthatunk el éppen.  
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Következő célpontunk az Ueno-park lótusz-tóval, árnyas ösvényekkel és a 
fák között megbúvó szentélyekkel és emlékművekkel teli közparkja. Itt 
található a város legnagyobb állatkertje is.   
 
 
 
 
 
 

 
A délután utolsó látványossága a mindenki által ismert Shibuya kereszteződés 
és a környező szórakoztató negyed esti nyüzsgése lesz. Megállunk a hűség 
példaképének tekintett Hachikó szobránál is egy perc elgondolkodásra. 
Átvágunk a híres kereszteződésen és belevetjük magunkat a szórakozónegyed 
nyüzsgésébe. 
Itt valahol meg is vacsorázunk mielőtt visszatérnénk a szállodába. 
   

 
 
A mai nap főbb látnivalói és tennivalói: Az Asakusa Sensoji Templom negyed, ebéd Asakusa-ban, városnézés 
a Tokyo Skytree tetejéről; az Ueno park, Tokió talán legszebb történelmi parkja; a Shibuya Crossing délutáni 
forgataga és Shibuya szórakoztató negyedének esti nyüzsgése, vacsora Shibuyában. 
 

 
10. nap: Tokiói városnézés – délelőtti történelmi barangolás – délutáni életstílus program  

Ma is Tokióban töltjük az egész napunkat. Délelőtt kicsit elmerülünk a város 
hosszú történelmének, valamint a hozzájuk tartozó történetek és legendák 
világába. Lesz mit mesélni a japán lélek, európai értelemmel nehezen követhető 
világáról. Az ősi kultuszok, a császár és a feljebb valók kompromisszumok 
nélküli tisztelete, továbbá a nagyvárosi, hipermodern életmód, a számunkra fura 
szokások és szórakozási formák határozzák meg a városlakók életének minden 
percét.  
A nagyvárosi nyüzsgés után biztosan jól fog esni egy korty tea, amit a híres 
japán teaszertartás keretében szolgálnak fel nekünk. Ezután visszatérünk 

szállodánk negyedébe, Poppongi-ba. Ez a kerület a város egyik leghíresebb esti szórakozónegyede is. Itt 
megvacsorázunk, majd belevetjük magunkat a szikrázó esti fényekbe burkolt utcák forgatagába. 
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Első programunk a Meidzsi-szentély meglátogatása lesz. Shibujában, amit az 
1912-ben elhunyt Meiji császár és 1914-ben elhunyt felesége tiszteletére 
emeltek. A szentély eredeti épülete a második világháborús tokiói 
bombázásokban elpusztult. A mai állapotába, adományokból biztosított 
forrásból, 1958 októberére sikerült visszaállítani. A szentély egy 700 ezer 
négyzetméter területű erdőben található. Az erdő 365 fafajta 120 ezer 
példányának otthona. Ezt a 365 fajtát Japán különböző területeiről 

adományozták, amikor a szentély létrejött. A gyönyörű szentélyben töltött órák után megebédelünk és indulunk 
is tovább…  
 

Következő programunk részvétel a könnyed és laza délutáni nyüzsiben a 
Takeshitán, a tokiói fiatalok legkedveltebb bevásárló utcáján. A képen látható, 
hogy alig mászkál még valaki az utcán. Talán ha 4-5000 boldogan mosolygó, a 
pár száz üzlet áruválasztékában elmélyülve turkáló látogató szóródik szét az egész 
ötszáz méteren. Mi is kellemesen sétálunk majd itt, talán csak minden fél méteren 
botlunk bele valakibe. Szóval ez még egy laza időszak a boltoknak. Este kicsit 
eldurvul a helyzet. Olyankor lépni már nem nagyon lehet. 
 
 

 
 A nagyvárosi nyüzsgés után biztosan jól fog esni egy korty tea, amit a híres japán 
teaszertartás keretében szolgálnak fel nekünk. Ezután visszatérünk szállodánk 
negyedébe, Poppongi-ba. Ez a kerület a város egyik leghíresebb esti 
szórakozónegyede is. Itt megvacsorázunk, majd belevetjük magunkat a szikrázó 
esti fényekbe burkolt utcák forgatagába. 
 
 
 

 
Mai túránk főbb állomásai: A Meiji Császári Szentély, ebéd a városban; a Harajuku Takeshita bevásárló utca; 
a Yoyogi park tea ceremóniával; vacsora Roppongi-ban. 
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11. nap: Nikko – szentélyváros a hegyek ölén  

Ma reggel, úgy 140 kilométerre Tokiótól kezdjük programunkat, ami Japán 
szellemi életének egyik legfontosabb évezredeken átívelő szent és szentély 
városa. I.sz. 776-os alapítása óta egyre fontosabb szellemi központtá vált és a 
két, Japánra oly jellemző szellemi irányzat a Sinto és a Buddhizmus legszebb, 
máig is „üzemelő” szentélyeivel ismerkedünk meg itt. De itt találhatók a két 
leghíresebb Tokugava shogun emléktemplomai is. Itt is bőven lesz mit mesélni 
a szellemvilágról, a buddhizmus lélekformáló hatásairól, a szamurájok és a 
feudális japán világáról. Hogy azért ne csak véres történelemről és a japánok 
lelki békéjéről legyen szó, levezetésként meglátogatjuk Japán egyik igazán 

lenyűgöző természeti csodáját is, a Kegon vízesést és a gyönyörű Chuzenji-tavat is. 
 
  

 
 
Mai napunk főbb helyszínei: A Shinkyo Bridge, ebéd, a Rinno-ji Kincsesház és Templom, a Toshogu Szentély, 
a Kegon vízesés, a Chuzenji-tó; vacsora Tokióban. 
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12. nap: Kamakura – a szamuráj hagyományok és a Zen évezredes öröksége  

Japánban a Tennó, az Isteni Császár szinte sohasem volt több, mint egy szellemi 
vezető. A politikai, gazdasági és katonai hatalmat a szamuráj rend főurai és az 
ő családjaik nevével jelzett korszakok jellemzik. Így vált a több mint ezeréves 
tengerpari város is néhány évszázadra fővárossá és a XIII. században a világ 
akkori negyedik legnagyobb városává. A későbbiekben is minden uralkodó 
család épített itt szentélyeket, templomokat, parkokat; természetesen saját 
dicsőségét hirdetve. Mára már a Sintó és a Zen buddhizmus mellett, az egymást 
követő uralkodók emlékhelyei teszik Kamakurát körutazásunk egyik 
legizgalmasabb helyévé.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Legfontosabb állomásaink ezen a napon: A Kencho-ji, séta a Komachi Dori-n, ebéd, a Tsurugaoka 
Hachimangu, a Kamakurai Nagy Buddha park, vacsora Tokióban. 
 
 

13. nap: A végére egy kis Tokió szabadon. Elutazás 
 

Sajnos, az utolsó nap is eljön egyszer minden utazásban. Nekünk is. Ezért ma 
egy szabadon barangolós, dühödten vásárlós szabadnapot terveztünk be a 
programba, a reptérre való indulás előtt. De… A tényleges program a tovább 
utazás időpontjától függ. Mire ide elérünk, idegenvezetőnk biztosan tud 
ajánlani programokat erre a délelőttre, délutánra mindenkinek a saját 
kívánságai szerint. Amit mi ajánlunk, és ahova idegenvezetőnk szívesen 
el is viszi Önt, az egy barangolós városnézés. Végig megyünk a város 

legérdekesebb részein, rejtett kis utcáin, szentélyein és piacain. A program befejezése után transzfer a 
repülőtérre. Elutazás Budapestre. 
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14. nap: Visszaérkezés Budapestre 
Gépünk délelőtt érkezik vissza Budapestre.  
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